

# PRE MOSLIMOV ÁNO A PRE KREŠŤANOV NIE? NÁBOŽENSKÁ SLOBODA

Vidíme, že duchovný boj medzi dvoma hodnotovými systémami - na jednej strane medzi pseudoliberalným hodnotovým systémom reprezentujúcim ducha Sodomy a Gomory a na druhej strane systémom tradičných konzervatívnych kresťanských hodnôt - nabera na plnú obrátku.

Vplyv prostredia politickej korektnosti má jednoznačne obrovský účinok na myslenie celej generácie mladých ľudí, ktorí boli odchovaní v tomto prostredí. Sú zmätení a natoľko dopletení, že nevedia porovnať dva podobné prípady a situácie, a dať na ne jednoznačnú odpoveď.

Na You tube koluje video, v ktorom študenti univerzity vo Wisconsinu pripúšťajú, že moslimovia by nemali byť nútení vykonávať prácu, ktorá je v konflikte s ich náboženstvom. Video publikovala nezisková organizácia Aliancia za

slobodu (ADL-Alliance Defending Freedom). Študentom vo videu dávajú otázky, či súhlasia s tým, že návrhárka Sophie Thealletová má právo neposkytnúť šaty pre Melaniu Trumpovú.

Ďalšia otázka bola, či má právo moslimská speváčka odmietnuť spievať v kresťanskom kostole, ak ju o to požiadajú. Študenti opäť presvedčene súhlasili s tým, že moslimská speváčka má mať právo odmietnuť spev v kresťanskom kostole.

Jeden zo študentov povedal: „Áno, ak je to proti tvojim náboženským hodnotám, myslím, že by si mal mať právo odmietnuť takú žiadosť.“ Podľa študentov zákon, ktorý by nútil moslimov spievať v kresťanskom kostole, by nemal existovať.

V zápätí keď sa opýtali tých istých študentov, či má právo

kresťanský fotograf odmietnuť fotenie svadby homosexuálov, zrazu stíchli. Nevedeli odpovedať.

Takýto prípad naozaj existuje. Fotografka Amy Lawsonová z Wisconsinu sa súdi so štátom, ktorý ju núti fotografovať aj svadby párov rov-



Študenti sa jednoznačne vyjadrili v tom zmysle, že Thealletová a aj ďalší návrhári, ktorí odmietli poskytovať svoje služby pre rodinu amerického prezidenta Donalda Trampa, majú absolútne právo odmietnuť prácu, ktorá je v konflikte s ich svedomím alebo náboženským presvedčením.



nakého pohlavia. Je obvinená z diskriminácie a pokuty, ktoré sa síce v rôznych štátoch líšia, môžu dosiahnuť aj stovky tisícov dolárov.

Ďalšia známa kauza je kauza kresťanov z Oregonu, ktorí prevádzkovali cukráreň Sweet Cakes a odmietli predáť tortu na svadbu lesbického

páru. Majitelia cukrárne Aaron a Melissa Kleinovci z Greshamu v Oregonu povedali, že len jednoducho chceli slobodne vydať svedectvo svojej viery.

„Chceme len od vlády, aby tolerovala a akceptovala našu slobodnú voľbu nasledovať svoje presvedčenie a vieru.“

Po súdnom pojednávaní na tlačovej konferencii pani Kleinová povedala: „Máme nádej, že všetci ľudia, aj keď nemajú rovnaké presvedčenie a vieru, môžu žiť pokojne v tolerancii spolu a nasledovať svoju vieru. Len toto chceme.“ Súd bol iného názoru. Verdikt súdu – vinní a povinní zaplatiť 135 000 dolárov za „emočnú ujmu.“

Takže pre moslimov bez váhania jednoznačne sloboda, s čím sa nedá nesúlasiť, každý človek by mal mať právo sa rozhodnúť podľa svojho svedomia. Či aj pre kresťanov sloboda rozhodnúť sa podľa svedomia, žiadna odpoveď od študentov a od súdu trest. A to sa Amerika donedávna hrdila titulom kresťanská.

Myslenie mladých ľudí je masírované a programované podvedome na prijatie ducha, ktorý je jednoznačne protikresťanský.

Zdroj:

Wisconsin 17. marca 2017

<http://www.breitbart.com/big-government/2017/03/12/watch-students-support-religious-freedom-muslims-not-christians/>

The Washington Times - Monday, March 6, 2017

<https://www.washingtontimes.com/news/2017/mar/6/sweet-cakes-melissa-christian-bakers-oregon-appeal/>

Mikuláš Gócze